22 mas.
Kiaccuras pabdoTta

1. PaccMoTpUTE yepTeXK.
A
C M
O E B

-CKOJIBKO Pa3HbIX YIJI0B Bbl BUAUTE Ha yeptexe? (10)

-HazoBute Bce yIiibl, rpajgycHas Mepa KOTOphIX 0oJiblire 90
rpagycoB/mMensle 90 rpagycoB/ paBHa 90

-Yewm sBagerca nyd AE nns yrima CM?

buccexkTpucou yriia Ha3bIBacTCs J1y4, KOTOPBIA YIOJd JEIAT
[onoJjam



2. [TocTpoiire mpaMoit yrox.

— IlpoBenyTe 0TPE30K TaK, YTOObI MOTYYUACS TPEVTONBHHUK,
— Y3HaitTe rpamycHy0 Mepy KaXIoro yria.

— Haitgure cymMy yrnos.

— Yro Bb1 3ameTim’?

— Kakoit BbiBox MOXHO caenath! (Cymma yenog mpeyeoashika
paga [80°.)

— 70 CBOICTBO YT1I0B TpeyrobHuKa. Ha ero ocHoBe petmaiorcs
[EOMETPHYECKHE 3a124H.



3. IIpounTanTe 1 BCHOMHUTE

-Uto Takoe yroiu?

YoM Ha3bpIBAKOT PUTYPY, OOPA30BAHHYIO JBYMSI JTy4aMHU,
BBIXOJSAIINMHA U3 OJTHOM TOYKHU.

Jly4um, oOpa3yroniye yroj, Ha3bIBalOT CTOPOHAMH YIJIa, a TOYKY, U3
KOTOPOH OHU BBIXOJAT, - BEPIIMHOM YIJIA.

[Ipu 3anucu yriia B cepeinHe MUIIyT OyKBY , 0003HAYAIOIIYIO €T0
BEPILUHY.
-Kakou yrosi Ha3pIBatOT Ppa3BEéPHYTHIM?

-JIBa TOMOJHUTENBHBIX APYT APYTY Jyda 0Opa3yloT pa3BEéPHYTHIM
yroJ. CTOpOHBI 3TOTO yIjla BMECTE COCTABJISIIOT OPSAMYIO JIMHHUIO.

-Kakou yroi Ha3pIBarOT NPAMBIM ?
-IIpsAMBIM yIJI0M Ha3bIBAIOT IMOJOBHHY PAa3BEPHYTOTO yIJIA.

JIJ1s1 TOCTPOEHUS NPAMOTO YIIa MOJIb3YIOTCS YePTEKHBIM
TPEYroJbHUKOM.



~ 4.Nel1664, cTp. 253

[ycTe rpagycHas mepa yria CUB OyneT x.
Torna rpanycHas mMepa yria AOC 6yzet 5x.

CyMMa 3THX yTJIOB X + JX.
A TIO YCJIOBHIO CYMMa 3THX YIJIOB COCTaBJisieT NPAMOU YIol, T. €.

» .3Haqm, MOXEM COCTaBUTb YpaBHEHHCE!
x+5x=90
x=1)
|5° — rpanycHas Mepa yra COB. -
150+ §="75° - rpanycras mepa yrna AOC.
~ Kax nHave MOXHO HaiiTi rpanychyio mepy yraa AOC?
(90F - 15°=T75)
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— 3Had, 470 CYMMa YI7I0B TpeyroabHiuKa pasHa 180°, Hanaure

[PAAYCHYIO MepY HEH3BECTHORO YIIa,
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— KTO 3HaeT, 4yTO Takoe nuarpamMma? (IBmo pucyHox, Komopotii Ha-
2ASA0HO NOKA3bi8Aern OMHOUEHUE MENCOY HUCAAMU.)

— KTO 3HaeT, rae MCrioib3yIOTCS AMarpaMmbI?

— Kakue ObIiBaloT amarpaMmbI?

JlnarpamMMbl OBIBAIOT: TUHEHHEIE, CTOJI0YaThIe U KPYTOBbIC.

-IIpounTalite craThio yueOHHUKA HA CTP.256-257.

5. C. 257, Ne 1693.
CKoOnbKO yacTeM Oyaer B aarpamme?
YHro OyaerT nmoka3biBaTh OIHA €€ 4acTh, BTOpas?
HemMy paBeH BeCb Kpyr?
Kakyio yacThb Macchbl CEMEHM cOocTaBJ/1sA€eT MacJiIo?

Kakylo 4acTh BCEro Kpyra cocraBJIsIE€ET %? (360 :-&8-3 =45 -3 =

= I35, m. e. 135° om ececo kKpyea.)
HTO Tenepb HY>KHO caejyiath? (Hauepmumb OKPpYMHCHOCM S, NPpOGE —
crmu pacuyc, NOCmpounts Yeosa.)
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l'IpoanauTe 3ajJayvy.
— Ha cKOJIbKO NpUEeMOB IMULIH PAaClpeACISICTCS HOpMa ITUTAHUST?
— CKOJBKO NPOUEHTOB NPHUXOIUTCS HA NEPBbI 3aBTPaAK, BTOPOH
3aBTpak, 006¢en, yKMH?
— Kak HaWTH npoueHTbI OT Yyucna’?
— Ot Kakoro yucia 6yaeM HaXxoIHThb IIPOLIeHT?
— CocraBbTe [UIaH pelieHHs 3aJauyM.
— Pewrure zagauy.

25% = 0,25
15% = 0,15
45% = 0,45

360° - 0,25 = 90° — nepBBIA 3aBTPAaK.
360° - 0,15 = 54° — BTOpPOH 3aBTPAK, Y>KHH.
360° - 0,45 = 162° — oben.
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[Ipu penmieHnr KOMOMHATOPHBIX 3a7a4, 4aCTO UCIIOIB3YETCs (paKTOpHal.

CKOJIbKO pazIM4YHbIX IATH3HAYHBIX YHCEJ MOXHO COCTaBUTD C IO-
Molibio Ludp 3; 4; 5; 6; 7, eciu HUDPHL B 3aIIUCH YUCIIA HE MOTYT
TOBTOPATHCA?
— Kakue yucia Hano coCTaBUTh?
— CKOJIbKO LUHp MOXEM HCIIOIb30BATh?
— Kakoe crout ycnobue?
— CKOJIbKMMH CIIOCO0aMH MBI MOXEM BbIOpaTh LIM(PY Ha NIEPBOE
mecTo? (J.)

— CKoJibKuMH criocobaMy MOXHO BbIOpaTh BTOPYIO, TPETHIO, YET-
BEPTYI0, NIATYIO?

— Kak peurnts 31y 3agauy? (3! = 120 cnocobos.)
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PaccMmoTpum pelieHue apyrou 3ajiadyu

B onHOM oTpae CIOPTUBHOTO Jlareps OTAbLIXAJTH 23 CITOpTCMEHaA.
ITepen oThe310M AOMOH OHH OOMEHSUIMCD APYT C APYIOM OTKPbITKaMH
C aapecaMy H pykKonoxaTusiMu. CKOJIbKO OTKPbBITOK IEPELIUIO U3 PYK
B PYKM, CKOJIBKO CIA€NaHO PyKONOoXaTHuii?

— TlpouuTaiiTe 3agayy.

— Y10 BBl MOXETe cKa3aTh IIpO 3Ty 3a1a4y?

— CKOJBbKO CITOPTCMEHOB ObLTO B narepe?

— CKOJIBKO OTKPBITOK MOJVUMI KaxXXabli? (22.)

— OOBICHUTE CBOE PELICHUE.

— Kak y3HaTb, CKOJIBKO BCETO OTKPBITOK IEPELLLIO U3 PYK B PYKHM?

(23 - 22 = 506.)

— Kak Bbl AyMaeTe, pyKonoxaTtui 6b1710 O0JIbIIE UIU MEHBIIIE,
4YeM OTKPBITOK?

— PaccMOTpHUM Ha NnpUMeEpe IBYX CITOPTCMEHOB: OHU [epeaaiu
APYT APYTY 10 OAHOH OTKPBITKE, BCETO OTKPLITOK 2, HO PYKO-
NOXaTUHU MexX1y HUMH TOJIbKO OJHO — OJIHO Ha IBOHUX. 3HAYHT,
PYKOTIOXAaTHH B IBa pa3a MEHbLIE, Y4€M OTKPBITOK.

— CKOIbKO Xe ObI/1I0 pyKoIloXaTui? (506 : 2 = 253.)



JlomamHsisa padora:
1 )mpounrars 11.43
2) Nel1706,1718 (1,2)
OLICHKY 3a K/p BBICTABIISIIO Ha 22 Masl.

KTO HE oTIpaBwmiI , MOTy4YaT COOTBETCTBYIOIIYIO OIIEHKY.

1o mmo3xe oTIpaBilio0 OTBETHI , penieHus 3aganuii k/p. [IpoBepsTe cBOM
paloTHI.



